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Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

terrogazioni e delle interpel lanze. 
P A V I A , segretario, legge: 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

ministro di grazia e giustizia per sapere 
quando i n t e n d a provvedere al completa-
men to del personale negli uffici giudiziari 
di Sardegna e specialmente nel circondario 
di Nuoro (Cagliari). 

« P inna ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare l'o-
norevole ministro delle finanze per sapere 
se e come in tenda pro lungare l ' abbuono di 
tassa per la distillazione dei vini e se non 
sia proprio il caso al r iguardo di comple ta 
esenzione di tassa. 

« Pans in i ». 

« Il so t toscr i t to interroga il ministro delle 
finanze per conoscere, se, t enu to conto dello 
scarso lavoro compiutosi nei primi due mesi, 
non creda oppor tuno prorogare l 'appl ica-
zione del maggiore abbuono sulla tassa di 
distillazione dei vini, a lmeno fino alla nuova 
vendemmia , 

« J a t t a ». 

« Il so t tosc r i t to interpel la 1' onorevole 
ministro dei lavori pubblici in torno al pro-
blema di al ta impor tanza tecnica, econo-
mica ed umani ta r ia ; riferibile al l 'aggancia-
mento dei vagoni ferroviar i , per il quale 
generosamente Sua Maestà il Re aveva as-
segnato lire 5,000 di premio al concorso 
del l 'u l t ima Esposizione di Milano. 

« Valli Eugenio ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
sa ranno inscr i t te nell 'ordine del giorno e 
svol te al loro tu rno ; e così pure ìa inter-
pelianza con la consue ta r iserva per pa r t e 
del ministro interessato . 

La seduta t e rmina alle ore 18.50. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. In ter rogazioni . 
2. Verificazione di poteri - Elezione con-

t e s t a t a del collegio di Girgenti (eletto Gallo). 

3. Seguito della discussione del disegno di 
legge: 

Convenzioni pei servizi postal i e com-
merciali mar i t t imi (409). 

4. Discussione del disegno di legge : 
Ord inamen to del Benadir (745) (Già 

approvato dal Senato). 
5. Seconda lettura del disegno di legge : 

Provved imen t i per lo sgravio ael debito 
ipotecario, per il r i sca t to di canoni ed a l t r i 
oneri reali e per agevolare la formazione di 
piccole propr ie tà (Titoli I I , V e VI) (Ur-
genza) (116). 

Discussione dei disegni di legge : 
6. Modificazioni alia legge l l l u g l i o 1887, 

n. 4715, sulla emissione, in caso di perdi ta , 
dei dupl icat i dei titoli r appresen ta t iv i dei 
deposi t i bancar i (450). 

7. Approvazione della convenzione per 
la proroga per un anno, a decorrere dal 
1° luglio 1906, dell 5 esercizio provvisorio 
delle ferrovie secondarie romane da p a r t e 
dello S t a t o (508). 

8. Per le an t ich i tà e le belle a r t i (584). 
9. Pe r il migl ioramento dei pascoli mon-

tan i (539). 
10. Convalidazione del Regio Decreto 

1° s e t t embre 1906, n. 503, e modificazioni 
al reper tor io della ta r i f fa generale dei dazi 
doganali (593). 

11. Modificazioni alla circoscrizione ter-
r i toriale dei mandamen t i VI, V I I e I X di 
Milano (715). 

12. Sovvenzioni alle masse in te rne dei 
Corpi del Regio Esercito (825). 
* 13. Agevolezze a l l ' i ndus t r i a dell 'escava-
zione e del t r a t t a m e n t o delle ligniti e delle 
torbe (238). 

14. Bonifica delle cave di sterro e di pre-
s t i to che costeggiano le linee ferroviar ie 
(124). 

15. Domanda di autorizzazione a proce-
dere contro il depu t a to Scaglione pel del i t to 
previsto dall 'ar t icolo 105 della legge eletto-
rale polit ica (275). 

16. D o m a n d a di autorizzazione a proce-
dere contro il depu ta to Vetroni per ingiurie 
(412). 

17. D o m a n d a di autor izzazione a proce-
dere contro il d e p u t a t o De Fel ice-Giuffr ida 
per d i f famazione (470). 

18. D o m a n d a di autorizzazione ad ese-
guire la sen tenza p ronunz i a t a dal Tr ibu-
nale di R o m a il 10 febbraio 1904 contro il 
d e p u t a t o Enr ico Ferri per d i f famazione con-
t i n u a t a e ingiurie a mezzo della s t a m p a 

1 (471). ' 


